

ПРОТОКОЛ № 5
засідання вченої ради факультету систем і засобів масової комунікації
Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара
від 17 січня 2024 р.

Голова вченої ради – Кирилова О.В., кандидатка філологічних наук, в.о. декана ФСЗМК, доцентка.

Секретар – Гусев А.В., кандидат наук із соціальних комунікацій.

Члени вченої ради:

Бахметьєва А.М., доцентка, кандидатка наук із соціальних комунікацій;

Бучарська І.С., доцентка, кандидатка філологічних наук;

Гаркавенко Ю. С., кандидатка наук із соціальних комунікацій;

Гітіна І.О., диспетчерка деканату;

Гудошник О. В., кандидатка філологічних наук, доцентка;

Демченко М.В., завідувач кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій, доцент, кандидат політичних наук;

Колоскова Г.В., докторка філософії;

Мироненко В. В., завідувачка кафедри реклами та зв'язків з громадськістю, кандидатка наук із соціальних комунікацій;

Михайлова А. А., голова профспілкової організації факультету, кандидатка філологічних наук, доцентка;

Новікова Дар'я, студентка групи ЗР-22-1

Підмогильна Н.В., професорка; докторка філологічних наук,

Темченко Л.В., доцентка, кандидатка філологічних наук, доцентка;

Теус Н.О., завідувачка навчальної лабораторії «Сучасних медіа»;

Ткаченко О.Г., професорка; докторка філологічних наук;

Фашенко В.С., студентка групи ЗВ-20-01.

Хотюн Л.В., завідувачка кафедри масової та міжнародної комунікації, кандидатка наук із соціальних комунікацій

Всього членів вченої ради 18 осіб.

Присутніх – 18 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження навчальних планів набору 2024/2025 н.р. другого (магістерського) РВО спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, ОП "Менеджмент інформаційної діяльності". Результати анонімного анкетування студентів. Доповідачі: члени БЗЯВО ФСЗМК.
2. Про визначення кандидатур з числа студентів ФСЗМК для призначення стипендії імені В. Чорновола.
3. Різне

1. **СЛУХАЛИ:** в.о. декана ФСЗМК про затвердження навчальних планів набору 2024/2025 н.р. другого (магістерського) РВО спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, ОП "Менеджмент інформаційної діяльності".

За результатами голосування:

За – 18
Проти – 0;
Утримались – 0.

УХВАЛИЛИ: затвердити навчальний план набору 2024/2025 н.р. другого (магістерського) РВО спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, ОП "Менеджмент інформаційної діяльності".

2. **СЛУХАЛИ:** в.о. декана ФСЗМ про визначення кандидатур з числа студентів ФСЗМК для призначення стипендії імені В. Чорновола.

Виступили: зав. каф. ЗМК з пропозицією подати кандидатуру здобувачки ВО першого (бакалаврського) РВО спеціальності 061 Журналістика, ОП "Журналістика" Софії Олександрівни Белік (академічна група ЗЖ-21-1) зважаючи на її освітні та наукові здобутки, рівень активності у громадському житті факультету та академічної групи.

За результатами голосування:

За – 18
Проти – 0;
Утримались – 0.

УХВАЛИЛИ: подати кандидатуру здобувачки ВО першого (бакалаврського) РВО спеціальності 061 Журналістика, ОП "Журналістика" Софії Олександрівни Белік (академічна група ЗЖ-21-1) зважаючи на її освітні та наукові здобутки, рівень активності у громадському житті факультету та академічної групи на отримання стипендії імені В. Чорновола у II семестрі 2023/2024 н.р.

3. Різне

Оригінали протоколу підписали:

Голова вченої ради



Оксана КИРИЛОВА

Секретар



Андрій ГУСЄВ